



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)
融媒热线：0537-6557709
报纸热线：0537-6557731
E-mail: jngxqb@163.com

济宁高新区召开2020年第3次党工委会议

抓好项目建设,以良好开局赢得主动

本报济宁1月19日讯(记者

张慧) 17日上午,济宁高新区召开2020年第3次党工委会议。会议传达了全市安保维稳工作视频会议精神,听取了高新区安保维稳工作情况、2019年度法治政府建设情况、关于筹建济宁高新区黄河医院有关情况的汇报,并就做好春节期间的各项工作进行了安排部署。区党工委书记刘章箭主持会议并讲话。

刘章箭指出,全区各级各有关部门要充分认清当前社会形势,坚决扛起维护社会稳定的政治责任。要针对突出问题,全面梳理摸排,强化矛盾纠纷化解。要坚持统筹安排,切实做好社会面风险管控。要压实维稳责任,形成工作合

力,以强有力的工作举措确保省市、党工委部署落实到位,为省“两会”的顺利召开,为人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节,为全区各项事业健康发展全力营造一个优良的社会环境。

刘章箭强调,法治政府建设是全面依法治国的重点任务,加强法治政府建设,对于法治国家、法治社会建设具有示范带动作用。全区上下要加强组织领导,夯实基础保障,重点围绕行政执法监督、合法性审查、一村一名法律顾问、复议诉讼等领域开展工作,确保各项建设任务落到实处。下一步,要建立完善“高新之治”工作品牌一大稳定体系,建设高

新区社会治理中心,重点培养法律顾问、心理疏导顾问等专业化队伍及区、街、村三级调解队伍,实现对全区重大行政决策、部门行政行为、行政执法活动的三个监督,此外,还要全面提高合法性审查工作的实效指数、行政执法监督工作的公信指数、公共法律体系的服务指数、行政机关负责人出庭指数这四个指数。

刘章箭指出,当前高新区正着力打造黄河新城,走产城融合发展之路。随着创新创业要素的不断聚集,黄河新城的人气商气不断攀升,对周边配套设施建设提出了更高更新的要求。相关部门要着手做好黄河医院的规划布局工作,全

面提升医疗卫生服务水平,不断增进群众健康福祉。

刘章箭要求,要牢牢扭住项目建设不动摇。各级各有关部门年前就要筹备谋划好产业项目、城建项目、民生项目等各个项目工作,年后一开始就要发起冲锋,以良好开局赢得全年主动,确保签约项目早落地、落地项目早开工、开工项目早投产。要切实关心群众生产生活。广泛开展走访慰问,帮扶救助、送温暖等活动,妥善安排好困难群众节日期间的生产生活,让群众切身感受到党和政府的关怀和温暖。要保障商品市场供给,强化市场监管,确保节日市场平稳运行,保障群众“舌尖上的安全”。要进一步丰

富群众精神文化生活,做好节日亮化工作,积极组织各类特色文化活动,营造欢乐祥和的节日氛围。要打好大气污染防治攻坚战,严格落实“三个必须”要求,加强大气环境预警监测,实施好重污染天气应急联防联控。要一刻不放松的抓好安全生产,针对冬季气候特点,突出抓好重点领域整治,严防各类事故发生,加强公共卫生管理,抓好人员密集场所的安全防控,抓好强化道路安全管理,保证群众节日安全、顺畅出行。要持之以恒正风肃纪,加大监督执纪问责力度,对违规违纪行为严查快办。各级各部门要严格按照要求执行到位,做好节日期间应急值守。

探访消防

1月17日,济宁市育才中学260余名高中生受邀走进济宁高新区消防救援大队,与教师、家长一同揭开红门“神秘面纱”,在近距离了解消防安全知识、互动体验中进一步增强师生消防安全意识。图为消防指战员正在进行技能展示。

本报记者 孔茜 摄

02 要闻



济宁高新区党工委理论学习中心组开展2020年第1次集体学习

全面抓好“两会”精神的贯彻落实

本报济宁1月19日讯(记者

张慧) 17日上午,济宁高新区党工委理论学习中心组开展2020年第1次集体学习。会上传达学习了中共中央政治局第十八次集体学习、市政协十三届四次会议、市十七届人大五次会议精神,部分领导结合实际工作,深入交流了学习体会。区党工委书记刘章箭主持会议并讲话。

刘章箭指出,这次市“两会”,是在全市上下深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、

三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面建成小康社会、实现“十三五”规划目标和新旧动能转换初见成效的决战决胜阶段的新形势下召开的重要会议。全区各级各部门要深刻领会“两会”精神的内涵实质,把学习贯彻市“两会”精神作为当前一项重要任务,抓紧安排部署,采取多种形式进行传达学习。各街道、各部门单位主要负责人要带头认真学习“两会”文

件特别是政府工作报告,准确把握精神实质,推动本镇街、本部门本单位学习贯彻“两会”精神走深走实。人大代表、政协委员要切实履行好工作职责,不断创新工作方法,推动党工委、管委会决策部署落地落实。各级宣传部门要加大宣传力度,努力营造学习贯彻的浓厚氛围。

刘章箭强调,要全面抓好“两会”精神的贯彻落实。各级各部门要抓紧时间,在把握大

势、对标看齐中提前谋划推动工作,一切工作都要往前赶。要按照中央和省市各项部署要求,紧紧围绕“1+235”工作体系,坚定不移地抓好有效投资、动能转换、改革创新、对外开放、双招双引、产城融合、三大攻坚、党建双基等各项工作。要安排好春节期间的群众生产生活,做好扶贫助困和走访慰问工作,确保安全生产、信访稳定、社会治安不出问题,让全区人民过一个欢乐祥

和的新春佳节。

刘章箭要求,要高度重视区块链的技术发展,充分发挥科技创新和尖端技术优势,掌握工作主动性。各级宣传部门在邀请专家学者做报告时,要进一步开阔视野,进一步扩大选人和选题范围,组织开展高质量的专题报告会。

区党工委、管委会领导班子成员,调研员,副调研员,有关部门单位,各街道负责人参加会议。

2020年济宁高新区党工委村(社区)巡察工作计划专题汇报会召开

净化基层政治生态,筑牢党的执政基础

本报济宁1月19日讯(记者

张慧) 17日上午,2020年济宁高新区党工委村(社区)巡察工作计划专题汇报会召开。会上听取了关于2020年党工委村(社区)巡察工作计划汇报,并对下步巡察工作进行了再动员、再部署。区党工委书记刘章箭主持会议并讲话。

刘章箭指出,开展巡察工

作是党内监督的战略性工作,是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措,对强化全区各级党组织建设、党风廉政建设发挥了重要作用。

刘章箭强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕贯彻落实中央和省、市三级巡视巡察工作会议精

神,坚定不移深化政治巡察,加大整治群众身边腐败和作风问题力度,全面净化基层政治生态,筑牢党的执政基础。

刘章箭要求,要提高政治站位,严肃巡察纪律。持续发挥巡察政治体检的作用,统筹用好巡察工作方式方法,抓住关键点,选好突破口,勇于担当,主动作为,确保巡察实效。

各巡察组要认真履行工作职责,严守保密纪律、廉洁纪律。要深入研究基层特点,积极探索,有效破解难题,持续提升水平,确保巡察工作务实稳妥、高效运转。

刘章箭强调,要强化党工委抓巡察工作的主体责任和纪工委的监督责任,不断健全责任体系,明确职责到人,精心开

展巡察工作,务求取得实效。要建立沟通协调机制,实行周报告制度,对发现的问题线索及时梳理、分析研判,提出分类处置意见,切实抓好整改落实。

区党工委、管委会领导班子成员,调研员,副调研员,有关部门单位,各街道负责人、区党工委巡察工作领导小组成员参加会议。